
子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Ｑ1. お子さんの年齢（５～１７歳から選択（複数の子供がいる場
合は一番下のお子さん））

Ｑ2. 子供のコロナ感染に不安はありますか（１つ選択）

対象：都内在住・在勤の5~17歳のお子さんをお持ちの保護者 期間：2022年4月7日(木)～13日(水)
方法：東京都ＬＩＮＥアカウントにて調査 回答数：4,080件

調査方法等
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子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Ｑ2-2. 具体的にどんなことですか（複数選択可）
（Ｑ2で「非常に不安」、「やや不安」を選択した人）

Ｑ3. 子供に感染予防として取り組ませていることはありますか
（複数選択可）
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子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Q4. 家庭内で実施している対策はありますか（複数選択可） Q5. 子供の感染予防に関して必要な情報（複数選択可）
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子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Q6. 子供への接種を希望しますか（１つ選択） Q6-2. 接種した・接種させたい理由（複数選択可）
（Q6で「接種した」、「接種させたい」を選択した人）
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子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Q6-2.様子を見て考えたい・接種させたくない理由（複数選択可）
（Q6で「様子を見て考えたい」、「接種させたくない」を選択した人）

Q7. 子供の新型コロナワクチン接種に必要な情報（複数選択可）
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子供（5~17歳）の保護者向けＬＩＮＥアンケート結果

Q8. 子供の感染予防及びワクチンに関する情報の入手方法（複数選択可）
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